

# Inviabilidad de Contadora Señala el Rev. Fuentes C.



A más de medio año que lleva el llamado "Grupo Contadora", intentando lograr un "arreglo negociado" para obtener la paz en Centro América, hasta el presente, sus resultados han sido nulos, opina el apreciable colaborador de EL DIARIO DE HOY, Reverendo Ricardo Fuentes Castellanos.

Como se sabe, el Grupo está constituido por México, Panamá, Colombia y Venezuela.

Agrega que, en primer

lugar, los países o gobiernos que integran el "Grupo Contadora", México, Panamá—lugar donde se encuentra la isla "Contadora" de donde ha tomado el nombre el mencionado Grupo—Venezuela y Colombia, son precisamente los que pusieron a los "sandinistas" en el poder mediante su respaldo político-diplomático, y sobre todo, por el apoyo logístico en armas e incluso aviones de guerra venezolanos que atacaron desde Costa Rica, (que ahora farsaicamente quiere aparecer como "neutral"), las posiciones de la

Guardia Nacional de Nicaragua en el frente Sur. Como fueron descubiertos, y Somoza los denunció energicamente, los aviones venezolanos si bien ya no siguieron sus ataques a Nicaragua, al menos continuaron aprovisionando a los "sandinistas" mediante un "puente aéreo" entre Venezuela y Costa Rica.

**"A SOMOZA NO LO DERROTARON LOS SANDINISTAS"**

En honor a la verdad histórica, dice Fuentes Castellanos, a Somoza y la

Guardia Nacional de Nicaragua no los derrotaron los "sandino-comunistas".

Conste que en aquel entonces, las "planideras" del mundo democrático se rasgaban las vestiduras por la acusación de que los sandinistas sin Sandino, eran comunistas, no obstante la evidencia y pruebas que el propio Gobierno de los EE.UU. tenía sobre el particular, sino por la presión política de la "Izquierda Democrática" dentro de la cual estaba, como hemos indicado, la "neutral" Costa Rica, la

—Favor pase a la página 51.

## Neuróticos Anónimos Invitan a Sesión

Los Neuróticos Anónimos hacen una invitación a todas las personas y miembros de esa entidad, para que asistan a la sesión pública divulgativa, que se desarrollará el 27 en la escuela Parroquial de San Marcos, a partir de las 9 de la mañana.

"Si usted padece de depresión, ansiedad, miedo, soledad, celos y tantas emociones que nos hacen la vida imposible, asista a una de nuestras sesiones y en ellas encontrará una vida tranquila y serena. Neuróticos Anónimos no persigue ningún lucro con este tipo de actividades. El único propósito es ayudar a las personas que sufren de dolencias emocionales.

La participación en todas las actividades de los Neuróticos es completamente gratis.

**DIA DEL TECNOLOGO.**— Hoy, en el hotel Novo, darán inicio los actos de celebración del "Día del Tecnólogo Médico en Anestesiología", y la toma de protesta de la nueva directiva de la Asociación. Invitan los tecnólogos médicos Jorge Adalberto Rivas y Arminda Román de Páez.

## Dr. Mauricio Alvarez Farmacéutico del Año

El doctor José Mauricio Alvarez C. recibirá el premio "Farmacéutico del Año 1983".

El acto especial se realizará el jueves 10, de diciembre, simultáneamente con la celebración de la Semana Panamericana Farmacéutica, que se inaugura el 28.

La actividad es organizada por el Colegio de Químicos y Farmacéuticos.

Durante la jornada se abordarán cuatro temas importantes: Experiencia de un curso de Tecnología Farmacéutica en Bélgica, el Arte y la Farmacia, Plantas Medicinales de El Salvador y Cáncer y Cancerígenos Ambientales.

## Millares Participarán en Oración por la Paz

Millares de católicos participarán en el Encuentro Nacional de Oración por la Paz que se efectuará el domingo 27 en el Estadio Nacional "Flor Blanca".

"Debemos orar por la reconciliación, por la paz que tanto anhelamos y por todos los enfermos del país y del mundo", declara el reverendo Emiliano Tardif, misionero canadiense

**La Cena:**

## Extraordinaria Muestra de Unidad de Empresarios

De "extraordinaria muestra de unidad de los sectores productivos" ha sido calificada la Cena de la Unidad del Sector Productivo, tanto por la abrumadora asistencia de personas, como por la organización y ejecución del evento en sí.

Así lo han expresado numerosas personas que asistieron a la cena atendiendo al llamado de los dirigentes de la libre empresa con el propósito de fortalecer la unidad de los mencionados sectores productivos, para continuar más recia aún la lucha en

Como actividad especial, el colegio entregará diplomas a los farmacéuticos que cumplen 25 y 50 años de labor profesional y seguidamente se realizará el homenaje especial al doctor Alvarez por su designación como Farmacéutico del Año.

Entre los ponentes se encuentran la licenciada Ana Estela Vásquez, licenciado Salvador Castillo y doctor Oscar Orlando Cuéllar.

Dentro de la misma semana también será celebrado el Día Panamericano de Farmacia.

El evento será inaugurado por el doctor Rafael Aráuz Rodríguez, Presidente del Colegio.

del Sagrado Corazón (M.S.C.), quien presidirá la magna concentración.

El reverendo Tardif, como testigo del poder de la oración, se ha dedicado a predicar por todo el mundo desde hace diez años, aproximadamente, época en que temía por su vida a causa de una tuberculosis.

—Favor pase a la página 51.

defensa del sistema democrático, de la libre empresa y la propiedad privada.

Particular impacto, se dijo, causaron los discursos tanto del Presidente de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), como del orador invitado, señor Jorge Más Canossa, Presidente de la Fundación Nacional Cubano-Norteamericana.

Se ha informado que en los próximos días será transmitido por los canales de TV el programa completo en vista de que

—Favor pase a la página 26.



**SEÑALA PROBLEMAS.**— El presidente de la Asociación de Ganaderos de El Salvador, señor Mauricio Eladio Castillo, señala problemas que tiene el ganadero.



**REVERENDO Emiliano Tardif.**



**HOMENAJE AL DR. LUIS E. VÁSQUEZ.**— La Dirección, el Patronato y el Comité Médico del Hospital Rosales, ofrecieron homenaje al Dr. Luis Edmundo Vásquez, en la inauguración de la jornada Médico-Quirúrgica. El Dr. Francisco René Barriere, izquierda, jefe de residentes del Depto. de Medicina, expone el tema: "Intoxicación con Parquat". Derecha, el Dr. Vásquez, quien recibió diploma de reconocimiento.

## Presidente del BFA

# Ofrecen Cooperación a Ganaderos y Lecheros

Hay reducción enorme en la siembra del algodón y sabemos que la harina de la semilla del algodón es en el país, la principal fuente de proteína vegetal, afirmó ayer el presidente del BFA, Sr. Carlos Enrique Palomo Castillo.

También no podemos ignorar que a través de los problemas socio-políticos de los últimos años, han habido muchas "quemadas"

y disminución en la siembra de la caña, donde los ganaderos obtienen ingredientes principales para la dieta alimenticia del ganado, como es la melaza, agregó.

Ayer hubo reunión del BFA con directivos de la Asociación de Ganaderos de El Salvador y la Cooperativa Lechera de Occidente, para enfocar los di-

versos problemas que afrontan.

En esa reunión, Palomo Castillo continuó diciendo: "Alrededor del problema de la proteína vegetal de la melaza como fuente de energía de carbohidrato, giran otros problemas como echar a funcionar plantas industriales que

—Favor pase a la página 26.

## Festival Chino para 1 de Dic.

Un Festival Benéfico Chino se prepara para este 1° de diciembre en el hotel Presidente, a partir de las 5:30 pm., informa la Asociación Cultural China.

El festival benéfico, patrocinado por la Embajada de la República de China en el país, persigue recaudar fondos para comprar los electrodos necesarios en la máquina de gases arteriales de la unidad de cuidados intensivos para niños recién nacidos del Hospital de Maternidad.

Asimismo, la Asociación Cultural China recaudará fondos en este festival, a beneficio del Centro Tutelar de Menores.

Además de las diferentes presentaciones artísticas, en el festival se realizarán rifas en las que podrán participar los asistentes al evento.

## En Navidad y Año Nuevo:

# Ventas en Plazas para Evitar el Desorden

La instalación de ventas de pólvora y adornos navideños en las plazas Libertad y Barrios, en esta capital, evitará el desorden comercial que generalmente se observa en Navidad y Año Nuevo, declaran voceros de la alcaldía.

La Plaza Cívica del Mercado Central también será utilizada para ubicar ventas ocasionales, a excepción de las zonas de estacionamiento, graderíos, pasillos y entradas a los edificios, que deben permanecer libres.

Las personas que se dediquen a la venta de toda clase de productos en las calles del centro de San Salvador serán sancionadas, disposición que tomará la Policía Municipal para lograr mantener el ordenamiento y dar una

mejor imagen.

La municipalidad espera la colaboración del público en el sentido de que no contribuya al desorden comprando productos en las ventas ambulantes. De esta manera obligará a las pequeñas comerciantes a que se mantengan en un solo lugar.

**COORDINAN ACTIVIDAD**

Representantes del Cuerpo de Bomberos Nacionales, Cruz Roja y Comandos de Rescate se reunirán en breve para coordinar la forma en que prestarán servicio en los lugares de ventas, comercios y otros sitios de San Salvador durante las festividades de fin de año. Su trabajo será de 24 horas.